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НІМЕЧЧИНИ.
хакій зраді та порушенні за- ЗВОДЯТЬ БОРОТЬБУ ПРОТИ 
КОНІВ про пресу в звязку з жов ФАШІЗМУ.
тневнми ПОДІЯМИ. Кружляють г, . ,
чутки, що влада має намір за- 0 цшй ,твл" ““котилася 
арештувати всіх членів комуні- ”°в> хвиля революційних за- 
стичної фракції в звязку з "ви- 6°рУШЄНЬ- Приводом до инх 
криттям нелегального бюра ““«>хнлн нові злочини фа-

Ш1СТ1В, а особливо пострілення 
фашістською міліцією в Римі 
дванайцятьох бувших жовні
рів, що брали участь в святку
ванню дняазамнрення 4. листо
пада. Один з пострілених по
мер. Демонстрацію в день за
мирення N-строїла ліберальна 
організація Італія Лібера, що 
стоїть в опозиції до фашизму.,, 
Фашістн помстнлися на нііЬ<Й' 
те, що вона закликала рвгаіт- 
ників не брати участи в фа- 
шістськЬму святкуванню дня 
їхнього походу на Рим два ро
ки тому назад. Фашістські по
сли Віольо, Тонціо і Сан Се- 
бастіно зрезигнФвали з парля- 
л я менту після візити в Муссо- 
ліні, під час якої вони намов
ляли його покінчити з дикта
турою.

Робітничі організації, а го
ловно Комуністична Партія, з 
повним завзяттям організу
ють робітників для збройної 
боротьби проти фашізму. В 
провінції Парма проголошено 
стан облоги. Воєнне положен
ня приготовляється в Бренті, 
Мідяні, Туріні, Вероні і Трі
єсті, ФашістиВІ^^^^^^^Н 
збройною силою здавити нові 
революційні вибухи.

?: J 1465. СВІТОВА ПРОДУКЦІЯ ТА ТОРГОВЕЛЬ
НІ ДОГОВОРИ,

a
fПоширений пленум Цен-

; трального Комітету німецької 
І комуністичної партії ухвалив 
І без дискусії відозву до партії 
і та до революційного продєта- 
і ріяту Німеччини.

В 1925 р. Німеччина відзи-1 доріжню, та хочуть удешевнти і Відозва малює стан Німеч- 
: екає свою торговельну свобо- продукцію... зменшенням й чини в осени минулого року, 
ду, яку п відібрали аліянти в так вже низької заробітної коди Німеччина перебувала на- 

I Версальському договорі, а тим плати. _ передодні соціальної революції
Winnlp**, Man. Canada самим аліянти втрауць ці кори- Реватюційний пролетаріат та коли сотки тисяч службов- 

сти, які вони вимусили на побі- знає, що кошти цих договорів*шв та дрібної буржуазії спо- 
: Джемій Німеччині. Тим то й він заплатить, бо всі капіталі- #валися, що комуністи вряту- 
зараз аліянти та другі держа- сти з певністю порозу^іють- ють їх із злиденного положен
ий роспочали переговори з ся, коли діло йде о експльоата- ня. 

і Німеччиною у справі заклю- цію прюлєтаріяту.
І чення торговельних договорів.

Найважнішйми торговельни- Один паризький
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якому комуністичні посли ніби 
то допомагали. Комуністична 
преса відзначає, що основним 
мотивом дах одів поліції є на
магання стати на перешкоді 
проводирам компартії прова
дити агітацію протягом вибор
чої кампанії. Трох комуністич
них послів, обраних на попе-
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•fШВЕСТИҐАЩЯ ВУГЛЕВОГО СКАНДАЛУ нілТіиборах у травні, Пфай- 
іаЛ-Тіндау та Урбанса було 

Арештовано безпосередньо 
перед скликанням райхстаґу й 
вони перебувають під ареш
том і досі.

ред ІРозчаровання цих мас у на
слідок того, що комуністи не 
пішли в бій, було наслідкок

І в Західній Канаді * свої скандали, що бентежать зараз де 
їхні навіть дуже видатних горо жди, велика Канаді йеька пат
Р,ОТ,в ÆSSÜÜS Ній "и договорами являються для подає в статті “Таємниця величезної помилки'німеН
ська ноні, потрібні. Ці бараки т£ба було’ зимою ог'ршатпн Н"*ЄЧЧИНИ ДОГОВ°рИ 3 A™ J°PyPP*” сснзіГційні ВІЯ0*^І ком"артії’ Зрада “ліви*'‘ 

ддя того потрібно було вугля. Отже достарчувала туди того 
вугля компанія, що зветься Кенедієн Кол Сейлс Ko., після кон

ічасопис

І
і Фрйнцією, бо це найсильніщі сти про ролю німецьких про- j ялістів — головна причина 
європейські конкуренти Ні- мисловцгв та банкира Кастілі- жовтневої поражки. Але ця

зараз проти'него слідство ÏZ у'по^комГртіГ*

твертий, воякам тепло було від вугля, компанії від зисків, а ще 
декому від хабарів та злитків. •

Весь "бизнес” йшов прекрасно, поки до нього не вмішала
ся препогана бианесмсиська заздрість. Позавішувати ото кон
куренти згаданій вище компанії доброго поводження в “бизнесі” 
і стали нашіптувати, що вона неправильно і не зовсім чесно ді
стала контракт на достану вугля до вінніпеґськнх бараків і що 
з самою тою достввою вугля не все гаразд. А що ці конкуренти 
люде в “бизнесі" тямущі і на всяких правильностях і непра- 
вильностях дуже добре розуміються, то їх нашептам дано по
слух і домініяльне нраиительство назначило вінніпеґського ад 
воката Д. Кемпбела своїм Комісіонером для розрідження цілої

І
ЗАЛІЗНИЧНИКИ НЕ ВИЗНА

ЮТЬ старих угдд.
Професійні об’єднання за

лізничників Німеччини ухвали
ли 1-го листопада порвати всі 
тарифні угоди, з урядом і ви
ставити нові вимоги міжяа- 
родньому залізничому товари
ству, що заснувалося згідно 
з пляном Доса. Професійні ор
ганізації дивляться на це това
риство, як на приватну органі
зацію, через що ухвалено не 
поступатися нічим в своїх ви
могах. Складення нової тариф
ної угоди грунтується на ви
могах — значно підвищити за
робітна) платню. Вважають, 
що товариство навряд чи за
довольнить всі вимоги заліз
ничників, а тоді страйк стане 
неминучим.

і
пи, а саме принціп загального за обман, 
та необмеженого привілею та “Ми переконалися, що вій- 
■принціп «обмежного привілею, ни, це поганий інтерес, бо во- 
Оці принціпи дають, як відо- ни не оплачуються ні побідни- 
мо, ліпші умови в торговель- нові, ні побідженому. Але від 
них відносинах. ГІрИнціп об- j кожної регули є 0 
меженого привілею, який нахо-

УТИСКИ КОМПАРТІЇ НІМЕЧ
ЧИНИ.

В звязку з передвиборчою 
кампанією почалося пересліду
вання компартії. Скрізь у краї
ні переводять труси в комуніс
тичних послів. Після арешту' 
Гєлейна заарештовано послів 
Епштайна в Бремені і Масон
ського в Штутгарті.

Буржуазна преса закликає 
прокуратуру й поліцейську 
владу заарештувати всіх кому
ністичних послів. Прокуратура 
видала наказ заарештувати 
всіх членів Ц. К. компартії і 
видатних комуністичних по
слів, обвинувачуючи їх у дер-

I
* винятки. 

Одна війна принаймні була для 
одної сторони* знаменитим ін-димо головно в романських 

краях, зараз найбільш введе
ний. Принціп необмеженого, 
загального привілею є осново- 
ю свобідної торговлі й його 
находимо головно в анґльо- 
саксонських краях, його теж 
задля цього звуть англьо-сак
сонським привілеєм.

Світова продукція індустрії 
збільшилася у порівнянні з 
передвоєнним часом на поло
вину, хотяй попит задля зубо
жіння Европи, я($е спричини
ла війна, значно зменшився. 
Краї, що перед війною не мали 
майже ніякої індустрії, засно
вували свою власну продук
цію. І тому вони ставлять пере
шкоди старим промисловим 
краям, яким сприяє їх сила, 
досвід і вишколення. їхнього

tтересом, а це була рурська вій
на. Так названо в Німеччині па-
сивНий опір, цей винахід др-а 
Кутю, який він перевів при по
мочі соціяльних демократів. 
Промисловці Вестфалії й Рен
тним знекали на рурській вій
ні 9 міліярдів золотих марок. 
Це поважна сума, якої нам тре 
ба для відбудови наших зни
щених територій. Цю суму за
платив німецький уряд під ти
тулом відшкодувать”.

Стїнее в імени всіх своїх то
варишів уживай засобів, що 
дійсно були великими. Він ви
кликав навіть позір, мовби-то 
він хотів порозумітися з Фран
цузами. Він післав навіть до 
Медіоляну

намагаються

(■прані!
Адвокат Кемпбед ліберал, а замішані в вуглевий скандал 

особи здебільш» коисервати, отже інвеетнґація початися зовсім 
серйозно, бо ту-ж тралилася, добра нагода звести політичні по
рахунки попри чисто бизнесові. Як би не ці політичні порахунки 
то й іивестнґацій звичайно не робилиб, бо один і другий бур
жуазні табори не святі, в одних і других скардані на порядку 
дня, то нема що собі очей ними випікати. 'V

Як переведено цю іявестиґацію, то в преДовжезнім рапорті 
Кемпбела вичислено чимало чесних злодійств, тоб то таких, що 
їх иопов ня юті, чесні, порядні, високопатріотичні і вельми ціано
вані поважні громадяне, суспільні діячі. Рапорт виявляє, що 
десятки тисяч доларів заплачено від 1920 до 1924 р.р. й за та
кий вуголь, якого ніхто до бараків не привозив і ніхто не ба
чив; тисячі доларів заплачено компанії поверх дійсної належи- 
тости за достарчуваний вуголь через те, що плачено за дорожчі 
роди вугля, а компанія достарчуваїа зовсім ишні — дешевші; 
спору суму заплачено компанії за вуголь, який забрав хтось 
инший, а не бараки і т. д. Разом заплачено державши грошей 
сто тисяч шістьеот вісім доларів і двайцять центів за ніщо. Так 
каже Кемпбелів рапорт.

В рапорті теж подантищ наавнека людей, що відвічальні за 
цей поганий “бизнес”. Між ними найголовнішою фігурою явля
ється Mr. De Sieyes, менеджер Кенедієн Кол Сейлс Ko., її книго- 
водчик Е. Иулін і мснаджер департаменту продажі Дж. В. Ал- 
дос, що виконували накази De Sieyes-a, а дальше військові офі
цери десятого військового дістрікту майор-ґенера^С. Д. Кечен, 
М. В. Тодцер, пейместер, А. Дж. І'внт’л, контрольор і ще кіль-

(
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Товариші! Відновляйте пе

редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти".

В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ.
ВІДОЗВА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ МІЖНАРОДНЬОТ ОРГАНІЗАЦІЇ ДОПОМОГИ 

одного зі своїх РЕВОЛЮЦІОНЕРАМ ДО ТРУДЯЩИХ С.Р.С.Р. — ВІДОЗВА КОМУНІСТИЧНОЇ ПАР- 
приятелів 1 співробітників, а ТІЇ ПОЛЬЩІ ДО ТРУДЯЩИХ РАДЯНСЬКИХ РЕСПУБЛІК. — ІНТЕРПЕЛЯЦІЯ К0- 
саме великого італійського МУНІСТИЧНОЇ ФРАКЦІЇ В СОЙМІ. — ЗНУЩАННЯ НАД НАЦІОНАЛЬНИМИ МЕН- 
банкира, якому було доручено ЩОСТЯМИ ПРИБРАЛИ ЖАХЛИВІ РОЗМІРИ. — СМЕРТНІ ПРИСУДИ СЕЛЯНАМ 
позискати поміч Муссоліні для _ РОЗСТРІЛЮЮТЬ БЕЗ СЛІДСТВА І СУДУ,
переведення порозуміння з 
Францією. Ця вістка страшно 
перелякала др-а Куно, що по
за свої окуляри дальше не ба
чить. Хмари диму Рурщини 
представлялись йому як при
вид сепаратизму. Він уважав

робітництва; вони утруднюють 
збут їхніх продуктів, недопу- 
скають їхньої конкуренції. Во
ни стараються самі заспокою
вати потреби свого внутріш
нього ринку. На світовому рин
ку вони не в силі виступати в 
ролі конкурентів. Для цього 
вони завели охоронні мита, за
сіб, що на ніщо не здається 
серед теперішніх змінених від
носин. Так вони не впускають 
товарів старих, дешевших про
дуктів. Через це старі проми
слові краї втратили велику 
частину своїх ринків. Нових 
ринків не могли вони найти.
Тим то зменшено продукцію, 
робітники втратили роботу,
другі робітники мусять працю- для цього Куно друкував банк- 
вати за зменшену заробітну : ноти аж до нескінченности. 
плату. У кругах індустрії шука- Послушним представником, 
зоть шляху, щоб дати роботу що його Стінес вислав до Іта- 
езайвим робітникам, які обтя- лії, був банкир Кастіліоні, що 
жують публичні каси, та загро- сам незадовго збанкротував, 
жують внутрішньомуторядко- : *„*
ві. Очевидно підприємці мають У Німеччині від Лондонсько- 
на увазі і свій бариш, що вони го пакту все орієнтується на 
його тратять через застій про- Америку і на її долари. Ні- 
дукції. Німецькі промисловці, мецька буржуазія і її преса
котрі переконалися, * що відо- : радіє, бо ці долари не вона обовязок нашої організації, о-
кремлення внутрішнього рин- заплатить, а Трудові маси, бовязок всього свідомого про- протестували проти насильств 
ку унеможливлює експорт, за- Ці долари, що врятують ні- лєтаріяТу та селянства, приєд- 3 боку старостів, 
явилися проти охоронних мит. мецьку буржуазію — збіль- матися до цієї кампанії та ви- Вязниці Білорусі та Галичи- 
Вони виступають теж проти шують уже тепер злидні ні- крити все шахрайство, всю ни не вміщують жертв поль- 
аграрних мит. Через це повста- мецького робітника, Зі що- брехливість керовників пан- ського шовінізму — Українців, 
ла гостра боротьба між аґрар- денника американського Гене- ськ°ї Польщі, одягнених у то- Білорусів, Євреїв та Росіян. У 
ним і (Промисловим капіталом, рала Алл єна, командіра оку- ГУ “демократії та волі . Обо- глухому містечку Луцьку про- 
якої відгуки ми находимо на паційних віййк у Німеч- вязок кожного члена Морд'у, T(jf0M тільки одного дня кину- 
соціяльно-політичному з’їзді, : чині, довідуємося, як сил^ ; ‘їбовязок трудящих Радянської ; то у вязниці 49 юнаків і дівчат, 
де бувші пропагандисти охо- • но Америка заінтересована в країни протестувати ^ проти ци М0Жна дивуватися, що чи- 
ронних мит (проф. Зерінг) о- і Німеччині, на чолі котрої сто- середньовічної інквізиції поль- ç,30 вязнів та жертв білого те- 
стерігають перед заведенням їть сильний буржуазний уряд, ського уряду. рору панської Польщі дося-
Цих мит, бо вони пізнали, що По думці генерала Алл єна, Ні- Ми приєднуємо свій голос гає 6,000? 
аграрна кріза має міжнародній меччина “задля своїх ор^аніза-1 до голосу польського пролє- 
характер, що ославлена “охо- ційних спосібностей і свойого таріяту та вимагаємо звільнен- 
рона народиьої праці” зі свої- сильного змислу для порядку”, ня наших братів, увязнених у 
ми високими цінами на харчі може бути “найбільш спосіб- вявницях польською буржуазі- 
сильно обтяжує пролетаріат, ною державою”, щоби зашаху- єю. 
який без цього вже жиє у зли- вати Росію”. Він мріє вже і про 
днях, отже що вона не являє наступ на С.Р.С.Р. Представник 
собою помочі для цих, якими нації, так вихваленої німецьки- 
вона хоче “заопікуватися”. ми демократами й пацифіста- 

У переговорах про торго- ми, готов за це діло признати Дорогі Товариші! 
вельні договори боряться*о- Німеччині руські території. Минуло всього лише кількі 
дин з одним інтереси найбіль- Міжнародній капітал хоче, от- тижнів, як ви почули голос 

Більшовизм ЦЕХ китайська Генералів з Сун Ят Сеном ших промислово - індустріяль- же, лвслугуватися Німеччиною протесту проти білого терору 
включно буде нічим нищим, як, так би сказати, національним них держав. Без сумніву, прин- для “святої війни великого ка- в Польщі. Протест підписаний 
більшовизмом, більшовизмом боротьби за незалежність Китаю ціп свобідної торговлі не пе- піталу”. Німеччина має проди- відомими громадськими та ро- 
ВІД європейського та американського капіталу. А ЩО сам Кн- рейде цілком, хоч як за цим вати в Еаролі свою кров бітничими діячами, що не ва- J перед судовими опришками, 
так, знесиленні внутрішніми горож енськими війнами, не буде розбиваються соціальні демо- за бариші Моргана. Для того j галися виступити публично й і вязні перебувають довгі роки 
В силі боротися проти наступу на него злучена сил европей- крати, що й у цій справі відхо- так соціальні демократи розбй- поставити на карту свою волю | у досудному увязненні. Навіть 
«жоамсрикжвсьхяго капіталу, то й примушений буде шукати дять від марксізму. В перего- валися за пришиттям Лондон- та життя. j у Варшаві, де влада зважає на

в Радянськім Союзі. ворах з Францією ми вже це ського пакту За цих кілька тижнів білий, громадську опінію заходу та
■е'даеко 1 до дійсного більшовизму, який, завважили. А разом з цим за- І. Сокира. терор пануючої кляси та її уря- намагається зберегти форму

ду набрав таких розмірів, яких ; “демократії” — навіть тут дер-

»
му

ВІДОЗВА ВИКОНКОМУ 
МОДР’У.

робітничий рух у Польщі не 
переживав навіть за найгірших 
часів царської реакції.

Шість тисяч вязнів.

жать вязнів по 2—=3 роки у 
вязницях без суду.

За приналежність до ком
партії або поширення устного 
та друкованого комуністично
го слова, суд карає 4—12 ро
ками каторги, незалежно від 
віку і стану здоровля. Не тіль
ки сотні Недолітків, але й стар
ців гниють довгі роки у вязни
цях.

>

Уряд панської Польщі неу
хильно продовжує свою полі
тику жорстокого придушення І 
революційної робітничої кля- і 
си. Польський пролєтаріят в о-

Уже не одиницями, а сотня-за конечне втихомирити проми 
словців за всяку ціну, хоча-б 
навіть за ціну остаточної руїни 
країни. Він створив, отже, 
фонд рурської помочі, що че
рез декілька місяців зібрав 9 
міліярдів, про які тут власне 
була мова. Оці міліярди треба 
було звідкись роздобути, й за-

ми кидають у підземелля вяз-
,. . .. , ниць робітників і селян,. тру-

соб. своє, комуністичної 'парти. дову інтеліГенцію та учнів. Не-
звернувся до світової робітни
чої кляси

кох ииших.
11а цей рапорт покищо відривався тільки Мг. De Sieyes, кот

рий в негідний спосіб вилаявся і назвав всю інвсстигацію наго
вором державного прокуратора МекМорея з його “богонками” 
(обидливе, низьке слово, яким американські та англійські “ви
соко-культурні” шовіністи типу De Seiyes-a називають чужин
ців) з північного Вінніпеїу і лібералами проти консерватів”. 
De Sieyes заявляв, що цілий рапорт Кемпбела, це собі жарт, 
а якого він сміється, а сам він, як це подано в цьому-ж рапорті, 
знищив чи заховав всі рахунки, ресіти, чеки і всі сліди, що від
носиться до достави його компанією вугля до бараків. Всі ин- 
ші обвинувачені в рапорті Кемпбела мовчать.

Ми не маємо причини сумніватися в правдивість того, що 
подає рапорт Кемпбела, але не маємо причин не в*рити, що, як 
каже De Sieyes, ціла інвеетнґація в кінці кінців зійде на жарт. 
Чимало подібних “чесних злодійств” викривалося і викриваєть
ся, але вдебільша кінчилися вони на самій інвестиґації. Є при 
владі консериати, то викривають вчинки лібералів і кричать, 
повернуть до влади ліберали — викривають “слаіші діла" кон
серватів і теж кричать. Все для політичних порахуків і для 
обману довірчива громадян, що мають право голосу.

Та прийде час, що робітники і фермері Канади, взявши вла
ду в свої руки, заглянуть до цих всяких рапортів і таки не на 
шугни зроблять з них ужиток та потягнуть до відвічальностн 
всіх винуватців.
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давно тому поліція напала на 
з протестом П£оти спокійне зібрання профспілок 

звірств польського уряду., , і заарештувала в спілці чинб'а-
Польська компартія органі- pjB більш 150 осіб, а в спілці 

зувала спеціальну кампанію з текстільщиків більш 100 осіб, 
цього приводу. Кампанія, що Коло сотні недолітків юнаків 
почалася 18. жовтня, тривати- кинуто за останній тиждень за 
ме до 28.

N

ЗАПИТАННЯ КОМФРАКЦП 
В СОНМІ.

Комуністична фракція сой- 
му внесла кілька запитань, се
ред яких звертає на себе увагу 
запитання з приводу фактич
ного заведення в українських 
та білоруських областях вій
ськового стану.

В інтерпеляції зазначається, 
що на “кресах” провадиться 
невпинна боротьба українсько
го та білоруського населення, 
що прагне до обєднанйя з су- 
сідними Радянськими Респуб
ліками.

“Ніколи ще, — говориться в 
деклярації, — крівава пінста 
завойовників не набірала та
ких розмірів, як пімста прав
лячих кляс Польщі.

“Поліція і армія завели на о- 
країнах військовий стан. Всю
ди лютують польові суди. По
ліція хапає неповинних людей 
і розстрілює їх, як бандитів”.

Інтерпеляція наводить низку 
жахливих фактів, що в ріжні 
часи були опубліковані в пресі. 
Інтерпеляція звертається до 
польського уряду з вимогою 
негайно вивести польське оку
паційне військо з українських 
та білоруських областей.

<1

1жовтня. Це, тим грати. У^Лодзі„всі вязниці пе- 
більше своєчасно, що керую- реповнені політичними 
ча кляса в Польщі старанно та ми у Горішньому Шлезку та 
штучно ховає неописані страж- Домбровському басейні 
дання трудящих Польщі від у- но масові арешти робітників, 
сього людства. Сумні сторінки щ0 посміли боротися за збе- 
сучасної польської дійсности реження 8-годинного робочого 
сховані серед каминих стін вяз-1 дНЯ_ Заарештовано робітничі 
ниць та в підземеллях. Святий

нязнн-

4вчинс-

комітети акцій. Та сама участь 
спіткала польських селян, що

І ГЕНЕРАЛИ БІЛЬШОВИЧАТЬСЛ.
Китайські Генерали до того довоювалнея, що почали біль 

пювичітіся. Довоювалнея до більшовизму, ще й не до якого 
небудь, але до мілітаристичного. Хоч воно більше має в собі 
комічного, чим серіозного, але фактом є, що Китай котиться до 
більшовизму і то чи хочуть того його Генерали, чи не хочуть.

Обсаджений довкола дреднавтами європейська капіталі 
стичних держав і Японії, Китай питого ваоду не має. Тому 
» донесенню буржуазних Газет є частина правди про те, що Ге
нерали, які захопили Пекін, нагнавши з него диктатора Генера
ла Ву-Пей Фу, почали заводити там напів радянські порядки.

Кажуть, що навіть відомий прихильник радянської форми 
правління др. Сун Ят Сен виїхав а Кантону (Полудневий Ки
тай) до Пекіну, де тепер диктатором є його спільник генерал 
Фенґ.

В лабетах терору.
Поліція лютує навіть- проти 

робітничих культурно-освітніх 
організацій. Закрито найпопу- 
лярніший серед робітничих 
мас Варшави “Народній уні
верситет”, закрито робітничий 
клюб “Паротягобудівельник", 
закрито робітничі курси в мі
сті Стрию, іїридушено без ви
нятку всю незалежну робітнн-

В1ДОЗВА КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ ПОЛЬЩІ.

СМЕРТНІ ПРИСУДИ.
Дня 22. жовтня окружний 

суд у м. Рівному засудив на 
смертну кару 4-ох українських 
селян, що їх обвинувачено в 
тому, ніби вони вчинили напад 
на маєток Острогелана. Ареш
товані селяне належать до чи
сла тих, що їх поліція арештує 
зараз цілими гуртами, за їхню, 
иіби-то, участь у “бандит
ських” наскоках.

чу пресу.
Польські суди працюють без

упинно. Перед тим, як стати

собі
А тут то;

не в* користь і самим Китай водять мита, що викликають (Беріі»)»

%а


